



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 187 (25141) 15 декабря 2009 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru

САНОЧИСТКА

Технология благоустройства совершенствуется

В минувшую пятницу и.о. главы администрации г. Орла В.В. Еремин и генеральный директор МУП «Спецавтобаза по санитарной очистке г. Орла» О.А. Дутов (на снимке — справа налево) рассказали журналистам городских СМИ об изменениях в организации сбора твердых бытовых отходов на улицах областного центра.



Санитарная очистка как важнейший элемент благоустройства является одной из острых экологических проблем города, о чем свидетельствуют многочисленные обращения граждан в Управление Роспотребнадзора по Орловской области на неудовлетворительное содержание территорий.



Для улучшения ситуации, совершенствования системы сбора твердых бытовых отходов (ТБО) на спецавтобазу поступила новая мусоровозная техника.

Для улучшения ситуации, совершенствования системы сбора твердых бытовых отходов (ТБО) на спецавтобазу поступила новая мусоровозная техника.

пителей, которые будут установлены на самых проблемных участках сбора ТБО в городе, прежде всего в частном секторе. Эти меры позволят улучшить санитарную очистку города и постепенно выйти из-под обеспокоенной критики как со стороны контролирующих органов, так и населения.

на многие десятилетия остаются востребованными управляющими компаниями будет лишь у того коммунального предприятия, которое нормально выстроит свою работу, сможет ее обеспечить технически, четко определит схему вывоза ТБО, своевременно заключит договоры, чтобы труд коммунальщиков оплачивался в полном объеме.

вана. Мы обратились в органы местного самоуправления, чтобы уличкомы на местах активно работали с населением, настойчивее стали работать абонентские группы спецавтобазы. Кроме того, мы изучаем опыт нескольких соседних областей, где в соответствующий федеральный закон внесены изменения, согласно которым жители частной застройки обязаны заключать договоры по вывозу ТБО.

— Один мусоровоз заменил на участке четыре единицы техники: погрузчик, трактор со щеткой и автотранспорт, который был нужен для уборки контейнеров. Предприятие также экономит, устанавливая бункеры: один бункер стоимостью 16 тысяч рублей заменяет 12 контейнеров, каждый из которых стоит по четыре тысячи, — сделал экономические выкладки О.А. Дутов. — Для увеличения конкурентоспособности на базе спецавтобазы будет создано спецавтохозяйство по вывозу ТБО, которое будет работать по упрощенной системе налогообложения, а значит, сможет снизить цены на услуги.

Умельцы спецавтобазы конструкции бункера дополнили поломом, который не предусмотрен в заводском комплекте, но, как показала практика, необходим, чтобы ТБО не высыпалось при транспортировке. С таким орловским дополнением в конструкции работа бункеровоза стала намного эффективнее.

— Мы сделаем город чище, — заверил О.А. Дутов. — Что касается изобретения, то намерены его запатентовать.

Елена ГУСЕВА. Фото Андрея САСИНА.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Открывая совещание, губернатор проинформировал о задачах правительства области по внедрению современных технологий в сфере предоставления государственных услуг и выполнения государственных функций по итогам видеоконференции, состоявшейся 10 декабря под руководством заместителя Председателя Правительства Российской Федерации С.С. Собянина.

Глава региона подчеркнул, что указанные вопросы являются стратегическими и подробно освещены в ежегодном Послании Президента России Д.А. Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации.

В этой связи А.П. Козлов назвал недопустимо низкими темпы реализации задач, стоящих перед Орловщиной: слабо ведется работа по внедрению социальных карт, не создан многофункциональный центр предоставления государственных услуг и т. п. Фактически за исключением публичного информационного центра — портала Орловской области нет реальных инструментов повышения доступности государственных услуг для населения.

В этой связи глава региона подчеркнул, что с 2011 года органами власти всех уровней будет запрещено запрашивать у граждан сведения, которые размещены в каких-либо ведомственных базах данных.

Правительство области даны указания, определяющие конкретные меры и сроки исполнения поручений по созданию в области многофункционального центра предоставления государственных услуг, а в рамках работ по переводу указанных услуг на электронную форму — центра телефонного обслуживания населения.

Поручено также приступить к созданию регионального удостоверяющего центра органов государственной власти. В сжатые сроки должны открыться региональный реестр государственных и муниципальных услуг, региональный портал государственных и муниципальных услуг, приступить к внедрению социальных карт граждан.

С информацией о ходе выполнения поручения по проверке обеспечения пожарной безопасности на объектах всех форм собственности и контролю за торговой пиротехнической продукцией выступили заместитель губернатора и председатель правительства области — руководитель аппарата губернатора и правительства области И.Ю. Гармаш и начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков.

По состоянию на 14 декабря из 196 клубов и ресторанов, расположенных на территории области, проверен 171. Составлено 57 протоколов на должностных лиц, по 10 заявлениям подготовлены материалы о приостановке их деятельности, материалы направлены в суды.

А.П. Козлов подчеркнул, что необходимо строго контролировать результаты исполнения предписаний, выданных организациям и учреждениям. В случае невыполнения требований надзорных органов указанные заведения должны быть закрыты.

«Наша задача — не космарить бизнес, а требовать от него работы по установленным нормам и правилам», — отметил глава региона.

Особое внимание губернатор потребовал уделить обеспечению противопожарной безопасности в учреждениях с круглосуточным пребыванием людей, а также в супермаркетах и магазинах крупных торговых сетей.

До 24 декабря через СМИ необходимо проинформировать граждан об учреждениях, которые признаны пожароопасными. Мероприятия с использованием пиротехники должны разрешаться только при наличии пожарных расчетов.

В местах, где будет организован запуск пиротехники, необходимы специально оборудованные площадки с наличием первичных средств пожаротушения. На указанных площадках следует организовать дежурство работников администраций и организаций, прошедших подготовку по программе пожарно-технического минимума. Информация о размещении и времени работы площадок должна быть доведена до жителей через электронные и печатные СМИ.

Подводя итоги обсуждения, губернатор высказал озабоченность низкой динамикой оформления кредитов, заготовки семян, удобрений и горюче-смазочных материалов для проведения комплекса весенних полевых работ 2010 года.

Глава региона поручил в середине февраля будущего года провести совещание с главами районов, руководителями сельхозпредприятий, инвесторами по указанным вопросам.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, федеральный инспектор в Орловской области В.Е. Амелин.

Пресс-служба губернатора

ПОДПИСКА-2010

Уважаемые читатели!

Продолжается основная подписка на ведущую газету области «Орловская правда» на 1-е полугодие 2010 года.

Оперативно и достоверно о главном в жизни региона: материалы о работе органов государственной власти, новости регионального законодательства, актуальные и проблемные материалы, события, факты, комментарии. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей: о пенсиях, налогах, кредитах, информация о рынке труда и многое другое. Популярные рубрики: «Приусадебный участок», «Не болей!», «Закон и порядок», «Из жизни «звезд», спорт, самая полная ТВ-программа.

подписка проводится:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати», для читателей г. Ливны — в киосках «Ливныпресс»	218 рублей
в областной детской и медицинской библиотеках	206 рублей
в почтовых отделениях области	400 рублей 02 копейки

ИНДЕКС 53180

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

«Дети — наши главные учителя»



Вчера архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон отметил свой день рождения. Предлагаем нашим читателям беседу с владыкой о жизни, о любви, о Родине.

3-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20 ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 43-18-20

БЕЗОПАСНОСТЬ — ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

В Орле проходит оперативно-профилактическая операция «Сфера — безопасность», целью которой являются выявление и пресечение фактов нарушения законодательства Российской Федерации, регламентирующего оборот огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, пиротехнических изделий и осуществление частной охранной и сыскальной деятельности.

В составе оперативных групп — сотрудники УВД, МЧС, прокуратуры. Проверяющие посетили образовательные учреждения, где провели инструктажи по мерам безопасности при использовании пиротехники. Было проверено 150 мест массового отдыха — ночные клубы, кафе, бары, где планируется проведение новогодних праздников. За различные нарушения составлено 14 протоколов об административных правонарушениях. Вынесено три письменных предупреждения руководителям частных охранных предприятий, изъято пять удостоверений частных охранников, более 150 видов пиротехнических изделий. Кроме того, изъяты три снаряда ВОВ, восемь охотничьих ружей, 21 боеприпас к оружию. Было возбуждено уголовное дело за незаконное хранение и распространение оружия.

ПАМЯТИ ПАВШИХ БОЙЦОВ

Более сотни советских солдат были преданы земле в минувшую пятницу в поселке Успенский Дмитровского района. Со всеми воинскими почестями здесь захоронили останки 115 советских воинов. В мероприятии приняли участие представители районной администрации, священнослужители, члены поисковых отрядов Орловской и Курской областей, школьники и местные жители.

Из 115 перезахороненных бойцов удалось установить имена восьми солдат. Четыре из них — это воины 277-го стрелкового полка, который принимал участие в освобождении района от немецко-фашистских захватчиков летом 1943 года во время Орловско-Курской битвы.

КАК СНЕГ НА ГОЛОВУ?

Накануне выходных погода внесла коррективы в ситуацию на дорогах областного центра: из-за выпавшего снега резко увеличилась аварийность. Как рассказали в Управлении ГИБДД при УВД по Орловской области, только за минувшую пятницу количество дорожно-транспортных происшествий возросло в три раза. Если обычно в городе происходит до 20 ДТП, то этот день побил все рекорды: на дорогах города случилось 63 аварии. Причина — в несоблюдении водителями скоростного режима, безопасности дистанции, отсутствии зимней резины.

За минувшие выходные количество обратившихся в травмпункты города за медицинской помощью не увеличилось, хотя снег и недостаток освещения несут потенциальную опасность для жителей.

В целях повышения безопасности и снижения числа несчастных случаев на дорогах с 15 по 25 декабря в области пройдет профилактическая акция «Пешеход». В рамках операции будут проверены обустройство пешеходных переходов, правильность установки дорожных знаков и наличие разметки. Особое внимание сотрудники ГИБДД уделят поведению участников дорожного движения на пешеходных переходах.

«ПРОРЫВ» ВЫВИТ ЛУЧШИХ

17 декабря в Москве в спорткомплексе «Олимпийский» состоится I Всероссийский форум «Прорыв», в котором примут участие более 20 тысяч молодых людей. Это талантливая молодежь, имеющая высокие успехи в спорте, науке, искусстве, профессии. Этим грандиозным мероприятием будет подведен итог Года молодежи в России.

От Орловской области на масштабный слет представителей молодежи, лучших в своем деле, отправятся 150 человек. Как рассказал начальник отдела молодежной политики управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области И.Е. Андрищенко, это 100

победителей всероссийских и международных конкурсов и 50 представителей общественных организаций.

В рамках форума победителям будет вручена первая национальная премия «Прорыв», будет организована выставка наиболее интересных проектов участников.

МОЩИ МАТРОНЫ МОСКОВСКОЙ В ОРЛЕ

В субботу в Ахтырский кафедральный собор города Орла были доставлены ковчег с частицей мощей и икона святой блаженной Матроны Московской. Доступ к мощам будет открыт в течение всего дня. Каждый день по окончании литургии перед иконой будут служить молебны. Мощи и икона Матроны Московской будут пребывать в городе до 20 декабря, откуда отправятся во все благочиния Орловско-Ливенской епархии.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПРОДЛЕВАЕТСЯ

До 25 декабря текущего года в связи с необходимостью реконструкции водопроводной сети продлевается ограничение движения транспортных средств по улице 2-й Курской в районе домов № 61, 54, 52.

Информагентство «Орловская правда».

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ОБЗОР

Где фермы, там и жизнь

Считанные дни остались до завершения 2009 года — одного из самых сложных для экономики как области, так и всей страны. Всеобщий спад объемов производства в результате мирового финансово-экономического кризиса в различной степени затронул большинство отраслей народного хозяйства и нашего региона, вместе с тем производство продукции, ориентированной на внутреннего потребителя, в первую очередь — сельскохозяйственной, оказалось наиболее устойчивым к потрясениям, вызванным внешними причинами. Не смог переломить позитивных тенденций в развитии АПК Орловщины, сложившихся в последние несколько лет, и усугубляющийся диспаритет цен на товары, энергоносители и услуги для села, с одной стороны, и основные виды сельскохозяйственной продукции — с другой.

Данные статистики свидетельствуют, что в области не только не произошло сокращения объемов сельхозпроизводства, но и сохранился определенный рост количественных и качественных показателей. В растениеводстве получен рекордный урожай зерновых культур, с результатами не ниже прошлогодних завершается программа текущего года и в основных отраслях животноводства.

В целом как стабильно положительное характеризуется положение и в наиболее сложной отрасли — молочном животноводстве. Так, согласно данным госстатистики и управления сельского хозяйства области, за истекшие 11 месяцев объем производства молока во всех категориях хозяйств не уступает показателям соответствующего периода прошлого года, в разрезе же сельхозорганизаций превышает его на 0,5 процента, или на 600 тонн. По мнению специалистов обл-

сельхозуправления, наверстывается небольшое отставание, имевшееся по объемам закупок молока в хозяйствах населения. Как следствие общий годовой объем производства молока должен составить не менее 252 тысяч тонн.

В текущем году средняя молочная продуктивность дойного стада в расчете на одну корову должна увеличиться не менее чем на 300 килограммов и составить в среднем 3850 килограммов.

Почти на треть выросли объемы производства молока в сельхозорганизациях Болховского района, где завершается вывод на проектную мощность крупного молочного комплекса в ООО «Юпитер», в результате чего количество продуктивного поголовья уже увеличилось почти на 700 голов. На 26 процентов больше поставляют молока на переработку животноводы Урицкого района, что является в основном результатом успешно реализованного инвестиционного проекта ООО «Урицкий агрокомплекс». Более чем на треть увеличили производство молока коллективы молочных ферм Красносельского района. И здесь растут как количество содержащихся в хозяйствах

скота, так и его продуктивность. Не сократили имеющееся поголовье коров и увеличили его продуктивность предприятия АПК Кромского, Глазуновского и Залегощенского районов.

К сожалению, прямо противоположным путем — не сохранения и развития, а почти полной ликвидации животноводческой отрасли — пошли отдельные сельхозорганизации, только числящиеся в списке «инвестиционных» компаний. Так, после смены собственника фактически были проданы за пределы Покровского района последние 420 голов КРС ООО «ЖК «Федоровский» (ЗАО «СЕТ-Орел-инвест»), в результате на все сельхозорганизации этого одного из крупнейших по земельным и кадровым ресурсам районов области насчитывается всего 57 (!) коров. По схожим причинам за год более чем в два раза сократилось молочное стадо в сельхозпредприятиях Сосковского и Троснянского районов, где осталось менее 300 коров в каждом. 377 коров приходится на все коллективные хозяйства Новосильского района.

К сожалению, в ряде районов сохраняется продуктивное поголовье

в так называемом общественном секторе производства сопровождаются и большими потерями в молочном стаде населения. С начала текущего года на 100—170 коров стало меньше в личных подсобных хозяйствах Покровского, Глазуновского, Знаменского, Новосильского, Троснянского и Сосковского районов.

Как правило, основной причиной сокращения числа коров в хозяйствах населения на местах называется низкая закупочная цена на молоко, предлагаемая посредниками-заготовителями, — по 5,3 рубля за килограмм, которая не оправдывает затрат на его производство. Отдельные новые «хозяева», получив в собственность имеющиеся на территории области молокоперерабатывающие предприятия, сознательно идут на сокращение местной сырьевой базы, ориентируются на крупных производителей молока, работающих за пределами региона.

К сожалению, в стороне от решения этой проблемы, а также от конкретной поддержки ЛПХ на местном уровне пытаются держаться отдельные муниципальные органы власти и администрации сельских

поселений. Чем еще можно объяснить тот факт, что если в Орловском и Болховском районах от каждой коровы, имеющейся в ЛПХ, за 10 месяцев текущего года закуплено соответственно 3176 и 2634 килограмма молока, в Верхновском, Шаблыкинском и Должанском — более 2000 килограммов, а в Дмитровском и Корсаковском — всего от 660 до 880 килограммов?

А ведь сейчас на федеральном и региональном уровнях реализуется программа целенаправленной поддержки производства молока в сельхозорганизациях и личных хозяйствах населения. На каждую тонну молока, реализованную сельхозпредприятиями с мая по декабрь текущего года, выплачиваются субсидии в размере 400 рублей из федерального и 200 рублей из регионального бюджетов; на каждую корову, имеющуюся в ЛПХ на 1 ноября текущего года, на паритетных основаниях из соответствующих бюджетов будет выдаваться по 600 рублей. Конечно, этого недостаточно для компенсации потерь производителей из-за заведомо невыгодных для них закупочных цен на молоко, и все же это реальная и ошутимая поддержка.

Требовать каких-то доплат еще с одной стороны, как правило, небогатых местных бюджетов, конечно, не реально, но свое слово в защиту интересов мелких производителей сельхозпродукции, действующих на их территории, районные муниципалитеты и главы сельских поселений должны иметь. От этого зависит и уровень взаимоотношений

между производителями и заготовителями животноводческой продукции, и решение проблемы обеспечения ЛПХ земельными наделами, кормами, устранение препон для прямого выхода сельхозтоваропроизводителей на местные рынки. Необходимо оживить и деятельность пока еще остающихся в большинстве своем только на бумаге сельскохозяйственных обслуживающих потребительских, кредитных и производственных кооперативов.

Выступая на днях на совещании в правительстве области, глава региона А.П. Козлов подчеркнул, что «вопрос сохранения молочного скотоводства на Орловщине является стратегическим» и необходимо приложить все усилия для достижения в этой отрасли намеченных государственных и областными программами показателей. Выполнение этой задачи, поставленной губернатором как перед местными, муниципальными органами власти, так и перед руководителями сельхозорганизаций, инвестиционных компаний, позволит укрепить производственный и экономический потенциал сельских товаропроизводителей, расширить их финансовые возможности, сохранить и приумножить используемые трудовые ресурсы села. Где фермы, там жизнь — это аксиома. Значит, сохранение ферм, обеспечение эффективности их работы являются прямым долгом и собственника-инвестора, и муниципального руководителя.

Юрий СЕМЁНОВ.

«Золотая колесница» — в Орле

МУП «ТРАМВАЙНО-ТРОЛЛЕЙБУСНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ» СТАЛО ЛУЧШИМ ПРЕДПРИЯТИЕМ ТРАНСПОРТНОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ

Так решили организаторы Всероссийского конкурса «Золотая колесница», учрежденного по инициативе Министерства транспорта и связи РФ и Комитета по транспорту Государственной думы. Национальная общественная премия транспортной отрасли России «Золотая колесница» — самая престижная и значимая для профессионального транспортного сообщества.

Кстати, по итогам предыдущего конкурса орловские электротранспортники основательно закрепились в десятке лучших предприятий страны. И вот теперь — лучше! А ведь за пальму первенства боролись более тысячи предприятий страны! Тройка летящих коней, впряженных в золотую колесницу — теперь эта знаменитая статуэтка украшает стол в кабинете генерального директора МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие», заслуженного работника транспорта РФ, члена президиума регионального отделения партии «Единая Россия», секретаря политсовета Заводского местного отделения партии «Единая Россия» А.Я. Коровина. Рядом в корочке на красном бархате золотом же блистает медаль лауреата.

Сияет, не скрывает своей радости и Александр Яковлевич, который участвовал в торжественной церемонии награждения лауреатов конкурса, проходившей в Государственном Кремлевском дворце 9 декабря. Согласитесь, веский повод для праздничного настроения: в тяжелейший для страны кризисный год, при довольно сложной финансовой ситуации на самом ТТП (об этом ниже расскажем подробнее) стать лучшим предприятием страны. Иначе говоря, заслуги орловских электротранспортников как лучших в стране признаны не только Государственной думой и Министерством транспорта России, но и общественностью, народом.

Думаю, жители города Орла никогда и не сомневались, что их трамвайно-троллейбусное — самое-самое. Трамваи и троллейбусы за любое время года ходят как часы. А вот все ли знают, как тяжело этот транспортный порядок, эта надежность даются коллективу ТТП? И многие ли помнят, как еще несколько лет назад наше трамвайно-троллейбусное предприятие было банкротом?

— В феврале 2003 года я принял предприятие в тяжелейшем финансово-экономическом и техническом состоянии, — напомнил А.Я. Коровин. — Оно было в долгах как в шелках. Зарплата не выплачивалась вовремя, накопились многомиллионные долги по налоговым обязательствам, практически не перечислялись средства за перевозку целой армии льготников... Более чем на 80% были изношены основные фонды. А теперь наше трамвайно-троллейбусное предприятие — лучшее в России. Да, это настоящий праздник — и лично мой, и всего коллектива ТТП, который достиг этих высоких заслуг исключительно своим самоотверженным трудом. Скажу больше — это награда всех орловцев, ведь это еще один вклад в копилку нашего славного Орла — города первого салюта, города воинской славы.

— Александр Яковлевич, признаться: неужели у вас не было сомнений относительно результатов конкурса?

— Знаете, я довольно регулярно общаюсь с коллегами из других городов, примерно знаю состояние в отрасли пассажирских перевозок в России. Очень хорошо знаю проблемы электротранспорта — они типичны для всех муниципальных предприятий. Недавно, 3 декабря, я официально в работе круглого стола, который организовал и провел Комитет по транспорту Госдумы. Речь шла о нормативно-правовом регулировании деятельности городского наземного электрического пас-

сажирского транспорта. Мне дали возможность выступить, и, к слову, многие мои предложения нашли поддержку участников круглого стола. — Раз уж мы так резко перешли от праздника к проблемам, Александр Яковлевич, какие из них, на ваш взгляд, являются сегодня особенно острыми?

— В числе общих проблем — несовершенство законодательно-правовой базы функционирования отрасли. В частности, отсутствие экономических обоснованных тарифов на пассажирские перевозки привело к недостатку средств для обновления подвижного состава и поставило на грань катастрофы многие предприятия электротранспорта. К сожалению, с улиц ряда российских городов уже ушли экологически чистые и пассажироёмкие трамваи и троллейбусы. Например, по улицам Архангельска, Астрахани, Иваново, Воронежа и других крупных городов уже не ходят трамваи, пущенные там более 100 лет назад...

Парк трамваев и троллейбусов многих муниципальных предприятий находится в плачевном состоянии — износ подвижного состава перешагнул критический порог. Статистика тревожна: удельный вес трамваев, выработавших нормативный срок, сегодня составляет в стране 75 процентов и 55 процентов — троллейбусов.

Между тем аккумулялируются средства на освоение парка предприятиями электротранспорта в силу ряда причин не удаётся. В том числе и потому, что они работают в условиях большой

налоговой нагрузки. Их, совершенно забывая о выполняемой ими важной социальной роли, почему-то приравнивают к промышленным предприятиям.

Думаю, ситуацию могло бы исправить принятие федерального закона об общих принципах организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярного сообщения. Необходимы, например, чёткие правила утверждения городской транспортной схемы.

Давно также назрел вопрос разработки и утверждения на федеральном уровне единой методики формирования тарифов на перевозку пассажиров городским электрическим транспортом. И, конечно, ясной методики по возмещению затрат, понесённых предприятием при перевозке пассажиров-льготников и работе в нерентабельное время (раннее утро и поздний вечер) и на нерентабельных маршрутах (это когда трамвай или троллейбус ходят по некоторым улицам почти пустыми), ведь никогда частник не поедет туда, где он останется без прибыли. Лично я считаю, что, предоставляя каким-либо категориям граждан льготы, нужно финансировать это соответствующим финансовым подкреплением. И всё — сами собой отпадут проблемы, которые сегодня серьёзно отвлекают жизнь

транспортникам. Нужно понять простые вещи: если мы заставляем какой-то механизм работать на полную мощность и при этом не поддерживаем его в рабочем состоянии, то он в скором времени просто изнашивается. Нельзя работать на износ, подсистему вычерпывая запас прочности.

— Александр Яковлевич, вернёмся к приятному — к «Золотой колеснице». Такая высокая награда... Мэрия должна, образно говоря, носить вас на руках: стабильно работающее предприятие, вовремя выплачивающее людям зарплату и рассчитывающееся по налогам. Носит?

— Оставлю этот вопрос без комментариев (печально улыбаясь)... Хотя... Ну вот смотрите: нам срезали объём финансирования на 2009 год. Изначально он был утверждён по ТТП в сумму 52 миллиона рублей — это чуть больше 30 процентов причитающейся нам суммы средств. Но потом, мотивируя свои действия проблемами бюджета, мэрия Орла с нас срезала ещё 20 миллионов. Кроме того, вместо города мы внесли 4,8 миллиона рублей в качестве софинансирования в рамках госпрограммы закупки подвижного состава.

— Александр Яковлевич, зарплате, по кредитным обязательствам?

— Никаких долгов за нашим предприятием нет. А кредиты мы вообще не берём — это очень рискованно.

— Александр Яковлевич, какой всё-таки, по-вашему, должна быть финансовая составляющая, чтобы ТТП устойчиво работало в следующем году?

— Мы на билетях зарабатываем 18 миллионов рублей в месяц. Плюс город и область за перевозку льготных пассажиров в соответствии с методикой расчёта Росстата должны нам отдавать ещё 15 миллионов рублей. Итого: 33 миллиона. Этим денег хватит на то, чтобы немного поднять заработную плату работникам ТТП, поддерживать имеющийся парк машин в нормальном техническом состоянии и платить налоги, а также рассчитываться за энергоресурсы, которые регулярно дорожают.



Александр Яковлевич, член президиума регионального отделения партии «Единая Россия», секретарь политсовета Заводского местного отделения партии «Единая Россия»

Прокуратура проверяет ЖКХ

Известие о том, что прокуратура Советского района Орла взялась за проверку расходования средств, взимающихся с граждан управляющими компаниями в виде платы за содержание и текущий ремонт жилых домов, большинством горожан было воспринято с удовлетворением. В самом деле: процесс реформирования системы ЖКХ протекает непросто, а положительных примеров успешного взаимодействия частных управленцев и жильцов немного. Вопросов же, проблем и непонимания — хоть отбавляй.

Что только стоит одна пресловутая формула оплаты за «лампочка в подъездех»? А цены на услуги бывших муниципальных ЖЭУ — нынешних ООО! Да плюс тарифы растут на все и вся. В общем, денег платят все больше, но эффекта от этого не видим. Во всяком случае, большинство.

При этом в Орле построена двухуровневая система частных контор, оказывающих услуги подавляющей части населения города по управлению многоквартирными домами: четыре ЗАО «ЖРЭУ», а над ними еще одно ЗАО — «Первая городская управляющая компания». Все эти управленцы благополучно живут и зарплату получают из наших с вами денег. Но в лицо их знают немногие. Потому как, по выражению заместителя председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкина, в управляющих компаниях с жильцами просто не желают разговаривать, а методов воздействия на этих управленцев — никаких. И прокурорская активность в этом деле простых граждан не может не порадовать.

По словам старшего прокурора отдела прокуратуры Орловской области Галины Серафимовны Евграфовой, проверка законности расходования средств с лицевых счетов многоквартирных домов прокуратурой была начата не на пустом месте. Она была предпринята по заявлениям граждан и фактам, выявленным в ходе другой проверки — контрольно-счетной палаты. На сегодняшний день к делу подключены еще и ОБЭП УВД по городу Орлу — факт сам по себе примечательный. А в итоге? Г.С. Евграфова считает, что об окончательных результатах говорить преждевременно. Но в ходе проверки возникло множество вопросов, ответы на которые пока что от «капитанов ЖКХ» не получены. Будет ли возбуждено уголовное дело? Может, да, а может, нет. Все зависит от того, как отчитается ЗАО «ЖРЭУ-1» за деньги, поступившие на его счета от населения. Но уже сегодня жители Советского района могут узнать о том, на что шла часть их денег. И немалая часть.

Ярчайшим примером «заботы» об эффективности расходования средств, которые мы платим за жилое помещение, могут служить договорные отношения между двумя

ЗАО — «ЖРЭУ-1» и «Первой городской управляющей компанией». Суть в том, что ЖРЭУ в марте прошлого года передало часть своих полномочий исполнителю органа управляющей организации (все по договору, все в соответствии с законом!) Первой городской... Полномочия эти Первая городская... исполняла, конечно, не бесплатно, а за два процента в месяц от всех этих платежей.

Но что такое два процента? Про них все знали, но, как говорится, пощупать не могли. И вот теперь горожанам, домами которых управляет ЗАО «ЖРЭУ-1», мы можем сообщить, во что ежемесячно им обходилась «бумажная» управленческая деятельность «надстройки» в виде ЗАО «Первая городская управляющая компания». В соответствии с дополнительным соглашением (от 1.08.09 г.), внесшим изменения в пункт 6.1 договора (от 21.03.08 г.) между этими ЗАО, два процента материализовались во вполне конкретную сумму — 340 тысяч рублей в месяц!

Впечатляет? Еще как! Особенно сегодня, когда большинство как наших сограждан, так и предприятий испытывают вполне конкретные финансовые трудности. А если учесть, что подобные договоры Первая городская... заключила и с тремя другими ЗАО «ЖРЭУ», то не нужно калькулятора и специального образования, чтобы составить мнение о финансовом благополучии этой компании.

Впрочем, по информации прокуратуры, Управление ФАС России по Орловской области уже пришло к выводу о том, что в вышеупомянутых договорах передачи полномочий содержится признаки нарушения антимонопольного законодательства — в прошлом месяце УФАС возбудило два дела в отношении всех четырех ЗАО «ЖРЭУ».

Ждать эпитафии этой истории осталось недолго. По словам Г.С. Евграфовой, правоохранительные органы дадут свою оценку деятельности ЗАО «ЖРЭУ-1» в ближайшей недели. Вылететь ли это в уголовное дело или административное — время покажет. Однако почти совпавший с началом прокурорской проверки уход с поста гендиректора Первой городской... Ольги Василдик позволяет сделать определенные выводы. А если поставить в один ряд и отток теплоэнергетиков летом этого года от услуг уп-

равленцев по расчетам с гражданами за отопление, и последовавшие затем протестные акции работников городских ЖЭУ, которым вдруг стали задерживать зарплату, то картина получается совсем интересная. И она наводит на мысль, что неплохо было бы проверить и Первую городскую... Впрочем, проявить в этом деле инициативу и потребовать отчет у управляющих компаний за свои деньги вправе и сами горожане, как и дать оценку двухуровневой системе управления ЖКХ в Орле. Ведь по закону любая инициатива в вопросе управления домами должна исходить от их собственников. И примеры такой инициативы уже не единичны.

— Проверка соблюдения порядка расчета гражданам платы за электроснабжение многоквартирных домов показала, что здесь допускать нарушения законодательства — расказала нам Г.С. Евграфова. — Так, по жалобе жильцов дома №235 по ул. Комсомольской в Орле прокуратурой Заводского района установлено, что в связи с непредоставлением одним из жильцов сведений о реально потребленной электроэнергии начисления ему производились по среднему объему предшествующего года. После же того, как были определены показания счетчика в квартире, оказалось, что плата была назначена с большим превышением — жильцу было предложено оплатить на 1834 кВт/час больше фактического потребления. Плата за электроснабжение места общего пользования была также завышена — «лишними» оказались 779 кВт/час.

Нарушения по начислению платы за электроэнергию были выявлены и в пяти многоквартирных домах, где расчеты осуществляло ЗАО «ЖРЭУ-1».

Прокуратура пристально следит за состоянием дел в ЖКХ. Во втором полугодии этого года органами прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства в жилищно-коммунальной сфере местными управляющими и ресурсоснабжающими организациями, а также организациями, привлекаемыми для выполнения отдельных функций в сфере ЖКХ за период 2008—2009 годов. Выявлены многочисленные нарушения как в Орле, так и в районах области. Например, только по фактам завышения стоимости выполненных работ в ходе капитальных работ многоквартирных домов в 2009 году возбуждено 9 уголовных дел. Выявлялись и многочисленные факты несоблюдения законодательства при переселении граждан, при заключении муниципальных контрактов, а также другие нарушения, по которым приняты меры прокурорского реагирования.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



Золотая колесница — награда лучшего предприятия транспортной отрасли России

Николай СОЛОПЕНКО. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

«Дети — наши главные учителя»

Архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон:

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
— Мы должны быть глубоко православными. А это непросто в современном мире. Есть великий русский народ. Все мы русские, в том числе украинцы, белорусы... Русские — это государствообразующий народ. Исторически русские объединяли и объединяют православие.

Потому что православие — это духовный сад, это когда от сердца человека исходит хорошее, там цветут розы миролюбия.

Еще одна национальная особенность — русская мать. Ведь начиная от Бреста и Львова и заканчивая Камчаткой и Чукоткой, она всегда села как женщина, как мать в своих сыновьях и в своих дочках любовь к жизни и любовь к добру. Но и тут тоже все на основе веры в заступничество и покровительство Пресвятой Богородицы, Церкви.

Как решить демографические задачи — это тоже один из самых главных русских вопросов. А ведь, по сути, если

вдуматься, в России демография и сельское хозяйство связаны неразрывно. Русская деревня всегда была многодетна, в том числе и на Орловщине. Орловская земля прошла такое огненное решето после войны, такие испытания, что очень много людей безвремено ушли из жизни. Эти потери до сих пор не восстановлены. Орловщина требует особого уважения и почтения к себе, потому что эта область — древние русские земли, которые и составили новую Орловскую губернию. А сейчас здесь непочатый край работы. Мило, с любовью нужно к этим людям подходить. Именно с любовью, потому что любить их есть за что. Как прийти к тому, что было раньше? Ведь, скажем, русские православные женщины никогда не дели. А сейчас?! Но это же не дело. Поэтому мы сегодня проповедуем семейные ценности, любовь к близким, любовь к детям, что не всеми воспринимается. Значит, нужна усиленная, олять-таки духовная работа.

И на молодежь она также направлена должна быть. Русская молодежь и вообще молодежь всего мира всегда была передовым отрядом человечества, во все времена. И останетсь. Нам нужно победить негативные явления среди молодежи. Наша молодежь прекрасна, а в силу святости духовной незащищенности она попадает в секты, в наркоманию и прочие греховные увлечения. И чистые молодые люди зачастую начинают уже подыгрывать некоторым своим развращенным товарищам. Если с этим не бороться, беда большая предстоит. Помоги нам, Господи, всем, кто на эту тропу борьбы со злом становится. С нравственным злом борьба непроста. Можно бандитов, распространителей наркотиков поймать, посадить в тюрьму, но в целом не искоренятся же самое зло: видимость, пройдет еще немало времени, пока созреет все наше общество для общей борьбы со злом. Но что к тому времени останется от народа в ко-

личественном отношении? Вот в чем вопрос. А вопросы демографии должны решаться в каждой семье. Так, скажем, за 10 лет в ней появятся 10 маленьких малышей, которые станут человечками маленькими, потом взрослым народом, и миллионы людей возвратятся. Надо, чтобы молодые люди не джигитовали пьяными на «Жигулях» или иномарках, не убивали себя, а занялись бы деторождением, как было в России раньше. Тогда за 10 лет нарождается бы миллионы. В каждом мальчике — целый род, племя. Господь же сказал: «Растите и множитесь, приумножайтесь на земле». Ведь все к тому возвращается, чтобы слушались Бога.

Не случайно в Церкви звучит молитва о плодородии. Не о тех, кто нам приносит помидоры, огурцы, хлеб... — плоды земли, нет. Имеется в виду плод под сердцем женщины. Это особая молитва «О плодородии». Потому что это начало жизни. Господь

дает вдохновение и энергию этой, соединившейся из двух, клетке, и она развивается в чреве. Это почти ангельское состояние. Раньше если выкидыш у женщины случился, или случайность, которая привела к смерти младенца, то она очищение проходила молитвой, и сейчас это совершается.

Аборты... Грех лежит, знаете, на ком? На палаче. Ведь он невинного убивает. А жертва сама по себе, любая жертва — она свята. Так и младенцы убитые — они святые. За них нужно молиться. Это мать, убившая в себе дитя, должна молиться за себя. Чтобы этот разум, который она извергла, не стал бы укором перед ней, когда она будет входить в жизнь вечную. Если станет вот так укором, я не знаю, как она выдержит восхождение. Она будет кричать: «Убей, Господи!». Но душа бессмертна, никак не погибнет.

Хотя за этот грех отвечает не только женщина. За аборт мужчина и женщина отвечают. Поэтому, считаю, мужчина

должен присутствовать при родах. Надо, чтобы постепенно возникали вот такие ответственные отцы, которые видят деторождение, понимают свой отцовский долг.

Верить — это наше спасение, это наше всё. У меня есть два крестника — двойняшки, племянничек еще в Москве есть, Вовонька, я у них учусь. Они сейчас разговаривать начали, им 2,5 года. Они такие вещи говорят: открываю Писание — слово в слово! Да еще посмотрят, как ты воспринял. Вот они наши главные учителя — наши дети.

Вот таков наш владыка — искренний, открытый человек, истинный патриот России. И сегодня с огромным удовольствием от имени коллектива газеты «Орловская правда», Орловского регионального отделения Союза журналистов России поздравляю Вас с днем рождения и желаю неукоснительной помощи Божией, крепкого здоровья и многих плодотворных лет жизни на благо церкви Христовой.

Александр ТИХОНОВ.
Генеральный директор — главный редактор НП «Редакция газеты «Орловская правда», председатель Союза журналистов Орловской области.

АКЦИЯ

Орловские доноры играли в боулинг



На днях в развлекательном комплексе «Командор» состоялся боулинг-турнир для орловских доноров и их семей. Мероприятие прошло в рамках государственной программы «Служба крови» и было организовано молодёжным движением «Патриоты Орловщины».

— Мы хотели, чтобы люди, приглашённые на турнир, почувствовали, что орловцы помнят о них, благодарны им за благородное дело спасения человеческих жизней и здоровья, — сказал председатель правления «Патриоты Орловщины» О.П. Кошелев. — Чтобы они просто хорошо отдохнули, пообщались друг с другом. По результатам турнира будут подведены итоги, победителям вручат ценные призы. И абсолютно все участники получат фирменные футболки, ручки и значки службы крови.

Мероприятие началось с приятного момента для журналистов. Были награждены победители областного конкурса «Больше доноров — больше жизни» среди средств массовой информации, освещающих проблемы донорства в области. Первое место заняла Евгения Стёпина (ОГТРК), второе — Анжела Сазонова («Орловская правда»), третье — Сергей Широков («Орловский комсомолец»).

Среди доноров, принявших участие в турнире, были и совсем молодые люди, студенты, и взрослые, с солидным профессиональным стажем за плечами. Доноры — люди с активной жизненной позицией, не равнодушные к чужой беде и боли. Многие из них работают в сфере медицины, где случаются ситуации, когда некогда раздумывать и бояться — на карте стоит человеческая жизнь.

Почётный донор Михаил Васильевич Сканденко пришёл на турнир со своей семьёй — женой Галиной и сыном Романом (на снимке). Глава семейства работает в областной клинической больнице, он заведующий кабинетом экстракорпоральной гемокоррекции переливания крови. В общем, чистит кровь, определяет её группу.

«Почётного донора» Михаил Васильевич получил в 2002

году, сдав плазму 60 раз. Сколько раз он сдавал кровь — уже со счёта сбился. Говорит, около ста. Как донор плазмы сдаёт кровь раз в неделю. Сейчас хочет сдавать на тромбоциты. Эта процедура более сложная и занимает довольно много времени — около полутора часов. Но донора это не напрягает.

На вопрос, что в отношении благ даёт донорство, М.В. Сканденко ответил: «Раньше было много льгот, вплоть до возможности взять льготный кредит для строительства жилья. Потом льготы монетизировали. Однако я в доноры пошёл не за льготами, а чтобы спасти жизнь людей». Сын Роман сказал, что, когда подрастёт, тоже будет донором.

Ольга Петровна Желтова работает в лаборатории станции переливания крови 33 года. Среди доноров часто встречаются люди, работающие на СПК. Они-то, как никто другой, знают, что счёт иной раз идёт на минуты, как важна своевременная помощь пациенту.

О.П. Желтова пришла на мероприятие с супругом и внуком, которые бабушку и жену уважают и морально поддерживают. Ольга Петровна сказала, что сейчас работать стало проще, ведь техника становится совершеннее. Вот совсем недавно на орловскую СПК по федеральной программе пришёл автоматический анализатор для определения группы крови, позволяющий более точно и автоматически установить её группу. «У нас хороший контроль, и мы всегда на посту», — сказала моя собеседница о своей службе.

Турниром и призами участники остались довольны — они получили хорошие эмоции, возможность пообщаться друг с другом в тёплой, неформальной обстановке.

Анжела САЗОНОВА.
Фото автора.

Школам — основы религиозной культуры

Идею преподавания в российских школах основ религиозной культуры поддержал Президент РФ Д.А. Медведев. Новый образовательный стандарт в начальной школе начали вводить уже с нынешнего учебного года, а с сентября 2010 года он должен стать всероссийским.

В минувшую пятницу в Орловском областном институте усовершенствования учителей состоялось заседание педагогов — лауреатов всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя».

Поздравить и пожелать им дальнейших творческих успехов пришли архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, начальник областного управления образования и молодежной политики Г.А. Казначеева, директор Орловского областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина. Дипломы, грамоты, ценные подарки были вручены и победителям областного этапа этого конкурса, который проходил летом нынешнего года: это учитель начальных классов орловского лицея № 4 Н.А. Сиянова, заместитель директора ливенской средней школы № 6 В.В. Дубоносова, учитель болховской средней школы № 3 Т.А. Исаева, заведующая детским садом № 19 (Орловский район) Г.В. Быкова, доцент кафедры социальной работы и психолого-педагогических наук Орловского государственного института искусств и культуры Н.Л. Чупакина, завуч Орловского музыкального колледжа М.В. Малавкина и заведующий лабораторией культурного и духовного образования Орловского института усовершенствования учителей А.К. Мищенко.

«За нравственный подвиг учителя» — это конкурс творческих работ педагогов, в которых каждый из них предлагает свою модель нравственного воспитания детей и молодежи. Конкурс учрежден в 2006 году по благословению патриарха. За эти четыре года в нем приняли участие многие представители системы образования орловского края. Около тридцати наших земляков стали победителями.

Главной задачей педагога всегда было формирование у ребенка лучших человеческих качеств, его нравственное воспитание. — Если мы обратимся к истории системы образования, и в частности дореволюционных школ, то увидим, что воспитанием детей школа всегда занималась совместно с церковью, — отметила Г.А. Казначеева. — И от этого выигрывали и светская школа, и система духовного образования.

Вопрос религиозного образования в школах, безусловно, волновал каждого из присутствовавших в зале. Архиепископу Орловскому и Ливенскому Пантелеимону был задан вопрос о развитии воскресных школ при храмах Орловщины. — В воскресных школах человека учат верить в Бога, учат Закону Божию, — ответил владыка. — А православное образование в общеобразовательных школах — это изучение истории и культурного аспекта православия, но не изучение молитв, хотя это тоже правильно и необходимо.



По словам архиепископа Пантелеимона, тема духовности, морали и нравственности стара как мир, но в то же время актуальна всегда. У нас замечательная молодежь, но не всегда в наших ребятах и девочек есть силы и мужество сопротивляться на-

ступающему пороку. Именно духовность даст им эти силы.

Помочь обрести духовность подрастающему поколению призваны церковь и учитель.

— Вам дан божественный дар, который вы исполняете, — обратился владыка к педагогам. — Вы помогаете ребенку стать личностью. Низкий поклон вам за это.

За усердные труды во славу Святой Церкви архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон вручил педагогам архиерейские грамоты и выразил большую надежду на то, что Господь никогда не оставит учителей на их прекрасном пути.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В своём послании Федеральному собранию Российской Федерации президент Д.А. Медведев призвал всех «повернуться лицом к решению многочисленных проблем инвалидов». В России 13 миллионов людей с ограниченными физическими возможностями. Они фактически вычеркнуты из общественной и социальной жизни страны, поэтому не только сочувствием им надо помогать. Необходимо кардинально изменить отношение общества к инвалидам.

Вопросам социальной реабилитации людей с ограниченными возможностями было посвящено заседание областного координационного совета по делам инвалидов и других лиц с ограничениями жизнедеятельности, которое состоялось в зале заседаний областного Совета народных депутатов.

Открыл заседание заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития, председатель координационного совета В.В. Поляков:

— Тема, которую мы сего-

НАБОЛЕВШИЙ ВОПРОС

Преодолеваемая барьер

дня обсуждаем, имеет очень много граней, — выступил Владимир Викторович. — По тому, как относится общество к инвалидам, можно дать оценку всему обществу. Сегодня мы вместе должны обсудить основные направления работы координационного совета. Главная наша задача — способствовать устранению всяческих барьеров для людей с ограниченными физическими возможностями.

Руководитель департамента здравоохранения и социального развития Орловской области, заместитель председателя координационного совета А.В. Удодов рассказал о ситуации, которая сложилась в Орловской области в плане социальной поддержки инвалидов.

Сегодня в области 83 тысячи людей с ограниченными физическими возможностями, из них около 3 тысяч детей. Более 18 тысяч инвалидов и ветеранов, нуждающихся в производстве ортопедических изделий и других технических средствах, получили их на сумму 165 миллионов рублей. В нынешнем году были обеспечены путевками 2684 льготника.

На базе областной клинической больницы организован специализированный отделение для участников и вете-

ранов войны. В этом году здесь прошли лечение более 600 человек.

— В медицинской и социальной реабилитации нуждаются и наши дети, — говорит Александр Васильевич. — К сожалению, каждый третий ребенок не имеет возможности её пройти, потому что пропускная способность реабилитационных отделений учреждений социальной защиты не может удовлетворить потребности всех нуждающихся.

Детская инвалидность, как правило, хорошо корректируется, поэтому нам больше внимания надо уделять реабилитации детей и молодых людей. Это позволит им реализовать свой потенциал и легче интегрироваться в общество.

Орловская область вошла в число регионов, где будет реализовываться программа дистанционного обучения детей-инвалидов. Планируется создать региональный центр такого обучения. На эти цели из федерального бюджета выделено более 17 миллионов рублей, из областного — более 4 миллионов.

Очень большая проблема — трудоустройство инвалидов. Ежегодно удаётся найти работу лишь 300 человекам. У нас не развита сеть предприятий, предлагающих работу на дому.

И хотя областным Советом народных депутатов принят Закон о квотировании рабочих мест для инвалидов, он не всегда выполняется. Отсутствует экономическая заинтересованность работодателей в предложении рабочих мест людям с ограниченными возможностями.

Система государственной поддержки инвалидов должна быть ориентирована на их конкретные нужды. Сегодня не хватает специализированного транспорта для перевозки инвалидов-колясочников, современного реабилитационного оборудования, нужна адаптация жилых помещений для детей-инвалидов, необходим центр для реабилитации подростков с ограниченными возможностями.

Говоря о доступности всей инфраструктуры для инвалидов, приходится констатировать тот факт, что пока сделано очень мало. Инвалиды — это люди с ограниченными возможностями лишь по здоровью, в остальном — это люди с огромным потенциалом, которые хотят полноценно жить, трудиться, растить детей. И мы обязаны обеспечить равные возможности для всех.

Об острой проблеме трудоустройства инвалидов, о совместной работе департамен-

тов и общественных организаций говорил и председатель областной организации Всероссийского общества инвалидов Н.Н. Столяров. Он отметил как положительный момент взаимодействие общества инвалидов с прокуратурой, которая заставляет подчиняться принятым законам некоторых недобросовестных руководителей организаций, чтобы те, к примеру, устанавливали пандусы перед своими учреждениями для колясочников.

Николай Николаевич возмущался тем фактом, что на спуске под Александровский мост в городе Орле сделали ступеньки, хотя раньше там был просто пологий спуск, по которому можно было спуститься на коляске. Сейчас этой возможности нет.

Во время обсуждения заочной темы прозвучали жалобы на действия медико-социальной экспертизы по Орловской области, которая зачастую легко снимает или понижает инвалидность с глухих или слабослышащих детей-инвалидов, высказывались жалобы в адрес судебных органов, которые не всегда пытаются вынуждать снятую инвалидность, выступали с просьбой вернуть субтитры специально для глухих на канале ТВЦ —

единственном канале, где большинство передач идет с субтитрами или сурдопереводом (это в силах сделать на местном уровне), высказывались претензии к плохой организации диспансеризации «чернобыльцев» и многие другие проблемы.

Координационный совет принял решение создать межведомственные рабочие группы по узким проблемам инвалидов, рекомендовать главам администраций муниципальных образований разработать планы по обеспечению доступной среды для инвалидов, представив в департамент здравоохранения и социального развития планы поэтапного приспособления инфраструктуры к потребностям людей с ограниченными физическими возможностями.

На заседании совета выступили: руководитель департамента образования, культуры и спорта Орловской области, заместитель председателя координационного совета Л.А. Сальникова, начальник областного управления социальной защиты населения Т.А. Воробьева, председатель регионального отделения Всероссийского общества глухих Л.И. Шкуратова, председатель регионального отделения Всероссийского общества слепых А.П. Юрочкина, председатель областной организации «Союз Чернобыль» России В.М. Фомичёв и другие.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Создан общественный совет

При Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области создан общественный совет. Приказ о его образовании подписан руководителем Управления Роспотребнадзора по Орловской области Г.Л. Засарченко 7 декабря этого года.

Задачей образованной общественной организации является содействие Управлению Роспотребнадзора по Орловской области и его территориальным отделениям в обеспечении защиты и согласования интересов граждан, общественных объединений, юридических лиц, органов государственной власти для решения приоритетных вопросов по эффективному, действенному контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Утверждены положение общественного совета и его состав. В него вошли:

— Павел Александрович Меркулов — председатель Орловского регионального отделения общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России»; депутат областного Совета народных депутатов;

— Сергей Григорьевич Подемкин — председатель Ассоциации предпринимателей Орловской области, депутат областного Совета народных депутатов;

— Татьяна Олеговна Куницына — президент некоммерческого партнерства «Орловская гильдия пекарей и кондитеров»;

— Альбина Викторовна Сошникова — председатель областного общества потребителей;

— Александр Степанович Короткевич — шеф-редактор групп телевизионных тематических программ «ТРК-Орел»;

— Людмила Михайловна Ставцева — обозреватель отдела экономики газеты «Орловская правда»;

— священник Александр Садовык — настоятель Ахтырского кафедрального собора Орловско-Ливенского епархии

— Михаил Михайлович Гладышев — представитель Общественной палаты Орловской об-

Соб. инф.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

10 декабря 2009 г. Орел № 910-т

Об установлении ООО «Орелтеплогаз» тарифов на тепловую энергию для потребителей города Орла

В соответствии с Федеральным законом от 14 апреля 1995 года № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

Начальник Управления по тарифам Орловской области Е.Н. ЖУКОВА. Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 10 декабря 2009 г. № 910-т

Тарифы на тепловую энергию ООО «Орелтеплогаз» для потребителей города Орла

Table with 2 columns: Category (Тариф на тепловую энергию, Горячая вода) and Rate (863,2 (без НДС))

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская область, Дмитровский район, д. Деятино, здание сельской администрации. Дата проведения: 16.01.2010 г.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская область, Верховский район, с. Каменка, сельский клуб. Дата проведения: 15.01.2010 г.

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА ЗАСЕДАНИЯ КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ ПО ОЦЕНКЕ И СОПОСТАВЛЕНИЮ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

Протокол № 3 от 9 декабря 2009 г. Государственный заказчик: ОГУ «Орловское автохозяйство». Уполномоченный орган: департамент экономики Орловской области.

Илюхин Анатолий Фомич — собственник земельной доли 15,8 га, в том числе 15,8 га — пашня, в праве общей долевой собственности на земельный участок...

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская область, Болховский район, с. Большая Чернь, ДДК. Дата проведения: 16 января 2010 года.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская область, Кромский район, д. Н.-Федотово, сельский клуб. Дата проведения: 16 января 2010 г.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская область, Новодеревенковский район, с. Косарево, здание сельской администрации. Дата проведения: 16 января 2010 г.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевого собственности на земельный участок...

Место проведения: Орловская обл., Орловский р-н, Платоновское с/п. Дата проведения: 18 января 2010 г.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области в рамках исполнительного производства 18 января 2010 года в 11.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210...

Стартовая цена: 65450 (шестьдесят пять тысяч четыреста пятьдесят) рублей 00 копеек. Стартовая цена: 56950 (пятьдесят шесть тысяч девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

Стартовая цена: 102000 (сто две тысячи) рублей 00 копеек. Стартовая цена: 53550 (пятьдесят три тысячи пятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.

Стартовая цена: 119000 (сто двенадцать тысяч) рублей 00 копеек. Стартовая цена: 77775 (семьдесят семь тысяч семьсот семьдесят пять) рублей 00 копеек.

Стартовая цена: 146787 (один миллион сто сорок восемь тысяч семестсот восемьдесят семь) рублей 33 копейки. Стартовая цена: 21000 (двадцать одна тысяча) рублей 00 копеек.

Стартовая цена: 221000 (двести двадцать одна тысяча) рублей 00 копеек. Стартовая цена: 221000 (двести двадцать одна тысяча) рублей 00 копеек.

Стартовая цена: 106042 (сто шесть тысяч сорок два) рубля 50 копеек. Стартовая цена: 347255 (триста сорок семь тысяч двести пятьдесят пять) рублей 00 копеек.

ОПХ «Стрелецкое» ВНИИ ЗБК РАСХН

Орловская область, Орловский район, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

реализует семена зерновых, бобовых и крупяных культур

Table with 3 columns: Культура, Сорт, Репродукция. Rows include Яч. пшеница, Ячмень, Горох, Гречиха, Пайза, Вика, Клевер, Оз. пшеница, Оз. рожь.

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

В ЦЕНТРЕ Г. ОРЛА. НЕДОРОГО. Тел. 8-915-508-65-30.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ

КАССА АВИАБИЛЕТОВ. Туристические путевки. Адрес: ул. М.Горького, 29 а, тел. 43-25-35

Бунина Светлана Алексеевна, представитель по доверенности от имени собственника двух земельных долей размером 6,4 га в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 4011,3 га...

о намерении выделить земельный участок общей площадью 12,8 га в счет двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения;

отделение №1, полевой севооборот №2, поле №4 (часть поля), расположен в границах СПК «Октябрь», а также кормовые угодья 1,4 га, прилегающие к данному полю.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области

в рамках исполнительного производства 28 декабря 2009 года в 14.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210, проводит открытый по составу участников и форме подачи предложений аукцион по продаже:

- 1. Встроенное помещение: нежилое, общей площадью 144,20 кв. м, этаж цокольный, литер А, кадастровый № 57:05:0020709:0024:54:401:001:100182320:0001:20042. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, пер. Ботанический, д. 27, пом. 42. Стартовая цена: 5 154 663 (пять миллионов сто пятьдесят четыре тысячи шестьсот шестьдесят три) рубля 50 копеек.

Размер задатка составляет 5% от стартовой цены лота. Для участия в аукционе необходимо в срок до 16.00 25 декабря 2009 года включительно представить организатору аукциона по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210 следующие документы:

Справки по телефону 55-59-97. Орловский техникум технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова выражает глубокое соболезнование мастеру производственного обучения Александру Федоровичу Москалеву в связи со смертью его жены.

Орловская правда. Редакция: Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧТИЛИНА. Дежурный ответственный секретарь Николай ШКИНУНОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Писаренко Людмила Тимофеевна. Коллектив Орловского государственного технического университета, коллеги и друзья глубоко скорбит по поводу смерти доктора кафедры «Строительство автомобильных дорог» СЕРОВА Бориса Трофимовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.